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Изменения законодательства об окружающей природной среде и природных ресурсах.

Федеральным законом от 13.07.2015 № 243-ФЗ внесены дополнения в Закон РФ от 14.05.1993 N 4979-1 «О ветеринарии», согласно которым, помимо прочих изменений, введена в действие ст. 2.5, устанавливающая ветеринарные правила осуществления идентификации и учета животных.
Согласно указанной норме, животные (за исключением диких животных, находящихся в состоянии естественной свободы, в том числе животных, относящихся к природным ресурсам континентального шельфа и исключительной экономической зоны Российской Федерации) подлежат индивидуальной или групповой идентификации и учету в целях предотвращения распространения заразных болезней животных, а также в целях выявления источников и путей распространения возбудителей заразных болезней животных.
Перечень таких животных утверждается федеральным органом исполнительной власти в области нормативно-правового регулирования в ветеринарии.
Совсем недавно, а именно 22.04.2016 данный перечень утвержден приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации № 161. Таким образом, к животным, подлежащих идентификации и учету относятся:
1. лошади, ослы, мулы и лошаки;
2. крупный рогатый скот, в том числе зебу, буйволы, яки;
3. олени;
4. верблюды;
5. свиньи;
6. мелкий рогатый скот (овцы и козы);
7. собаки и кошки;
8. домашняя птица (куры, утки, гуси, индейки, цесарки, перепела, страусы);
9. пушные звери (лисицы, соболя, норки, хорьки, песцы, енотовидные собаки, нутрии) и кролики;
10. пчелы;
11. рыбы и иные водные животные.
За нарушение правил ветеринарии ст. 10.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на граждан в размере до одной тысячи рублей; на должностных лиц до пяти тысяч рублей, на юридических лиц до двадцати тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
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