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Человеческая жизнь – самое ценное, что у нас есть.



Человеческая жизнь – самое ценное, что у нас есть. Но мы порой не дорожим этой великой ценностью, торопясь перейти дорогу на красный свет светофора, пренебрегаем правилами дорожного движения. Статистика показала суровые жертвы нашей беспечности. За последние 10 лет в России в дорожно-транспортных происшествиях погибли 315 тысяч человек, более двух миллионов - получили увечья. Вдумайтесь в эти цифры: каждый год на российских дорогах погибает более тысячи детей! Это численность одной городской школы! И для этих детей больше не прозвучит школьный звонок, их не прижмет к груди мать. Какая жестокая утрата для родителей, какая потеря для всего общества! Наши дети берут пример со взрослых, видя как те регулярно нарушают правила дорожного движения. Эти правила придуманы не для того, чтобы ввести какие либо ограничения, они помогают обезопасить жизни пешеходов. Не стоит подавать подрастающему поколению дурной пример. Он нам слишком дорого стоит – это унесенные жизни тысяч мальчишек и девчонок. И чтобы беда не случилась, нужно ведь так мало – знать и соблюдать правила дорожного движения. Не стоит класть на чашу весов самое ценное – человеческую жизнь!

На территории Болотнинского района за 12 месяцев 2016 года произошло 8 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 2 ребенка погибли и 8 детей получили травмы различной степени тяжести. 

Как показывает статистика количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей увеличивается в период каникул, когда дети больше времени проводят на улице. 

Уважаемые родители воспитание подрастающего поколения, их безопасного поведения на дорогах полностью зависит от Вас. Ведь именно родители для ребенка в первую очередь являются примером для подражания. 







Инспектор по пропаганде ОГИБДД

 ОМВД России по Болотнинскому   району                                        А.С. Шелякин                                                                                            
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