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Информация о пожарах, произошедших на территории района за 9 месяцев 2017г., и ряд предложений  по предупреждению роста пожаров в осенне-зимний пожароопасный период 2017-2018г.г.
За 9 месяцев 2017г. на территории Болотнинского района произошло 40 пожаров. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года произошло увеличение количества пожаров на 4 случая, или на 11,1%. Однако с увеличением количества пожаров, прямой убыток (подтверждённый) от них уменьшился в 468 раз и составил 58522 рублей (АППГ-27661460 рублей).                                                                                                                        Во время пожаров повреждено 37 и уничтожено 6 строений, повреждено 1 транспортное средство. Гибели на пожарах не было,  было травмировано 2 человека. За АППГ погиб 1 и травмирован 1 человек. При тушении пожаров спасено материальных ценностей на сумму 10645000 рублей (АППГ – 7260000 рублей).
33 пожара зарегистрировано в строениях жилого сектора и доля загораний на этой категории объектов составила 82,5% (АППГ-77,8%), 1 раз горел объект торговли, 1 раз человек, 1 раз транспортное средство, 4 прочие. 
		На фоне общего увеличения пожаров на территории района на 4 случая, в сравнении с 2016 годом увеличилась доля пожаров в жилом секторе, и на 1 случай на объектах торговли, в то же время доля пожаров на объектах сельского хозяйства уменьшилась на 100%.
		В населённых пунктах расположенных на территории сельских администраций,  зарегистрировано 17  пожаров. По сравнению с 2016 годом увеличилось количество пожаров в населённых пунктах Баратаевской сельской администрации на 3 случая, в Варламовской и Егоровской сельских администрациях на 2 случая, в Боровской на 1 случай. Снижение пожаров зафиксировано в Ачинской, Ояшинской и Карасевской администрациях. Вне  населённых пунктов был 1 пожар (АППГ- 2).
Основная причина (42,5% или 17 случаев) произошедших за 9 месяцев 2017 года пожаров – неосторожное обращение с огнем, за АППГ доля пожаров по этой причине составляла 41,6% или 15 случаев.  9 пожаров  связаны с печным отоплением (АППГ-4), 7 с эксплуатацией и монтажом электрооборудования (АППГ-11), совершено 4 поджога (АППГ-2). 1 пожар произошёл по прочей причине. В 2017 году не было пожаров связанных с нарушением ППБ при эксплуатации бытовых электроприборов (АППГ – 2). 
 		Так, при снижении количества пожаров по причине нарушения правил монтажа электрооборудовании и, НППБ при эксплуатации бытовых электроприборов  произошло увеличение  пожаров по причине печного отопления, неосторожном обращении с огнем, поджогам и НППБ при эксплуатации бензиновых устройств.  
	       Характерных и сложных пожаров, а также пожаров на социально значимых объектах района, за истекший период 2017 года не было.          
Анализ пожаров предыдущих лет показывает, что с наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода увеличивается количество пожаров,  как правило, это увеличение связано с эксплуатацией электрооборудования и печного отопления. Рост пожаров в этот период обусловлен человеческим фактором, плюс износ и неисправность оборудования. Чаще всего на пожаре сталкиваешься с человеческой безалаберностью и безграмотностью.	 
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