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Уголовная ответственность за побои, кражу, неуплату алиментов и мелкое взяточничество.
Федеральным законом от 03.07.2016 № 323-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс РФ и Уголовно-процессуальный кодекс РФ» внесены некоторые существенные изменения.
УК РФ дополнен статьей 76.2 «Освобождение от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа», согласно которой «лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместил ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред». Размер штрафа не может превышать половину максимального размера штрафа, предусмотренного соответствующей статьей УК РФ. В случае неуплаты данного штрафа лицо привлекается к уголовной ответственности по соответствующей статье.
Согласно изменениям, внесенным в ст. 116 УК РФ, к уголовной ответственности за побои может быть привлечено лицо, совершившее данное преступление в отношении близких лиц, либо из хулиганских побуждений, а также по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды. Под близкими лицами в данной статье следует понимать не только близких родственников (супруг, супруга, родители, усыновленные дети, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки), но и опекунов, попечителей, а также лиц, состоящих в свойстве с лицом, совершившим деяние, или лица, ведущие с ним общее хозяйство.     УК РФ дополнен статьей 116.1., согласно которой, лицо может быть подвергнутым уголовной ответственности за побои если оно ранее подвергнуто административному наказанию за аналогичное деяние, предусмотренное ст. 6.1.1 КоАП РФ, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.
 В статье 157 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за неуплату средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей, внесены аналогичные изменения, согласно которым, уголовная ответственность лица наступает, в случае если оно ранее подвергнуто административному наказанию за аналогичное деяние, предусмотренное КоАП РФ в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.
Теперь уголовная ответственность за кражу по ч.1 ст. 158 УК РФ наступает в случае, если лицо совершило кражу имущества, стоимость которого составляет не менее 2500 рублей. Уголовная ответственность по ч.2 ст. 158 УК РФ наступает в случае причинения значительного ущерба гражданину на сумму не менее 5000 рублей. Административная ответственность за мелкое хищение предусмотрена ст. 7.27 КоАП РФ, согласно части 1 данной статьи ответственность наступает при краже имущества на сумму менее 1 тысячи рублей, по ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ административная ответственность наступает за кражу на сумму от 1000 до 2500 рублей. Также УК РФ дополнен статьей 
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158.1., согласно которой лицо привлекается к уголовной ответственности в случае, если оно ранее подвергнуто административному наказанию по ч.2 ст. 7.27 КоАП РФ в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.
Кроме того, УК РФ дополнен статьей 291.2. – «Мелкое взяточничество». Согласно внесенным изменениям за получение взятки, дачи взятки лично или через посредника в размере не превышающем 10 000 рублей предусмотрена уголовная ответственность. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа, исправительных работ, ограничения свободы, лишения свободы сроком до 3 лет.
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