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	Изменения уголовного законодательства.
Федеральным законом от 07.02.2017 № 8-ФЗ «О внесении изменения в статью 116 Уголовного кодекса Российской Федерации» внесены значимые изменения в ст. 116 УК РФ.
Ранее указанная статья влекла уголовную ответственность за причинение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших более тяжких последствий вреда здоровью, установленных иными статьями УК РФ, в отношении близких лиц. В связи с чем сложилась ситуация, при которой к уголовной ответственности привлекались близкие родственники, а также лица, ведущие совместное хозяйство (сожители), тогда как в случае причинения таких же телесных повреждений со стороны постороннего человека, уголовной ответственности он не подлежал, а подвергался административному наказанию.
В настоящее время указанная статья изложена в следующей редакции:
«Статья 116. Побои
Побои или иные насильственные действия, причинившие физическую боль, но не повлекшие последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, совершенные из хулиганских побуждений, а равно по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, -
наказываются обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет».
У граждан немедленно возникают вопросы - «какова же теперь ответственность за причинение телесных повреждений?!», «неужели насилие останется безнаказанным?!».
Спешу сообщить, что ответственность за насилие предусмотрена Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации. Лицам, причинившим телесные повреждения гражданам, грозит наказание в виде:
1) административного штрафа в размере от 5000 до 30000 рублей;
2) или административного ареста на срок от 10 до 15 суток;
3) или обязательных работ на срок от 60 до 120 часов.
Для лиц, которые ранее подвергались указанному выше наказанию, и позволили себе вновь посягать на здоровье граждан, предусмотрена уголовная ответственность по ст. 116.1 УК РФ, наказание за совершение таких действий следующее:
1) штраф в размере до 40000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев;
2) либо обязательные работы на срок до 240 часов;
либо исправительными работами на срок до 6 месяцев;
4) либо арестом на срок до 3 месяцев.
И.О. Гавриленко
Какие-либо изменения не коснулись ст. 117 УК РФ за истязание, т.е. причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111 и 112 УК РФ (наказывается ограничением свободы на срок до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 3 лет, либо лишением свободы до 3 лет).
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