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Прокуратура района информирует граждан о нововведениях Главы 12 Кодекса об административных правонарушениях
Прокуратура Болотнинского района разъясняет жителям Болотнинского района Новосибирской области нововведения, касающиеся оплаты штрафов ГИБДД.
Так, с 1 января 2016 года водители транспортных средств смогут оплачивать штрафы ГИБДД в размере 50% от суммы величины штрафа, в случае .если правонарушитель оплатит штраф в течение 20 рабочих дней с момента вынесения постановления о привлечении к административной ответственности."
Поправки не коснутся серьезных и грубых нарушений ПДД. Так, административной ответственности в полном объеме будут подвергнуты водители, управляющие автомобилем в состоянии алкогольного опьянения либо отказавшиеся от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Водители, совершившие ДТП, в результате которых гражданам причинен вред здоровью любой легкой либо средней степени тяжести (в установленном законом порядке), также будут привлечены к административной ответственности на общих основаниях и, в случае наложения на них административного штрафа должны уплатить его в полном размере. Повторное совершение таких правонарушений, как превышение установленной скорости более чем на 40 км/ч, проезд на запрещающий сигнал светофора, движение в нарушение ПДД по полосе, предназначенной для встречного движения, движение по встречной направлении по дороге, предназначенной для встречного движения, движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением, управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, также повлечет за собой применение административных мер в полном объеме.
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А.А. Шабалин
Получить сведения об административных правонарушениях в области дорожного движения можно на Портале государственных услуг Российской Федерации (www.gosuslugi.ru)
Помощник прокурора Болотнинского района
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