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Результаты  правотворческой деятельности прокуратуры Болотнинского района 


Органы прокуратуры  наделены законом полномочиями по проверке принимаемых муниципальных нормативно-правовых актов. Эти акты  издаются  Советами  депутатов и администрациями и публикуются в местных  вестниках и на сайтах муниципалитетов.
До утверждения актов и вступления их в силу  проводится совместная  работа по подготовке проектов актов. Работа строится путем  взаимодействия с  органами местного самоуправления, комиссиями представительных органов, прокуратуры и  Министерства юстиции  области. Проекты наиболее важных  документов обсуждаются, в т.ч. путем проведения публичных слушаний в муниципалитетах.
В 2015 по данным  органов местного самоуправления принято  570  нормативных актов. Наибольший прирост составили постановления местных администраций о внесении изменений в административные регламенты оказания муниципальных услуг, в.ч.  и по инициативе прокуратуры. 
В  1 полугодии 2015   прокуратурой  проверено 517   принятых НПА. Оспорено (вместе с ревизией актов прошлых лет)  155  актов.
	Также в 1 полугодии в прокуратуру поступило на проверку  256   проектов. Из них  проектов решений  представительных органов – 104, администраций – 152.  	По видам проекты  можно  разграничить:
- по вопросам изменения  административных регламентов оказания муниципальных услуг (59);
- по уставам (28);
- по вопросам организации органов муниципального контроля (26);
- по  бюджетному законодательству (17);
- в связи с земельной реформой (36);
- пот налогам (8),
- проекты изменений в положения о публичных слушаний (12)
 и др.
	По результатам оценки  256   проектов  направлено  87  замечаний и предложений на проекты,  процент «ненадлежащих» проектов  составил 34%  ( АППГ 53,5%). 
	Проведена  работа  в  рамках рабочих групп по приведению Правил  озеленения в муниципалитетах,  из Правил благоустройства исключены незаконно возложенные на собственников участков требования.	  В 2015 во все уставы муниципальных образований по инициативе прокуратуры района внесены изменения в связи с приведением их в соответствие с требованиями законодательства. По представлениям за 1 полугодие 2015 изменены 63 нормативно-правовых акта.
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