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П о обращению жителя г.Болотное,  в апреле 2015 года прокуратурой Болотнинского  района Новосибирской области   проведена проверка ,  в  ходе  которой  установлено, что  на  территории г.Болотное, в непосредственной близости  от образовательной организации  ГАОУ СПО НС О «Болотнинский педагогический колледж» , самовольно заняв земельный  участок,  без проведения процедуры ввода в эксплуатацию,  осуществляет    коммерческую  деятельность   взрывопожароопасный производственный объект  –   АГЗС               ООО  «Юргатрансгаз» .    Кроме тог о, проверкой выявлены многочисленные нарушения названным  юридическим лицом требований законодательства о санитарно  –   эпидемиологическом  благополучии населения, противопожарного, земельного  законодательства, а также  законодательства об охране труда, в связ и с чем, 29.04.2015 прокурором Болотнинского  района в отношении  ООО «Юргатрансгаз» возбуждены дела об административных  правонарушениях, предусмотренных ст.6.3 КоАП РФ   –   нарушение законодательства в  области обеспечения санитарно  –   эпидемиологического благ ополучия населения, ч.1  ст.20.4 КоАП РФ  –   нарушение требований пожарной безопасности, ст.7.1 КоАП РФ  –   самовольное занятие земельного участка,  ч.2 ст.5.27.1 КоАП РФ  –   непроведение  работодателем специальной оценки условий труда на рабочих местах. В Юргинск ий  городской суд направлено исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц о  понуждении ООО «Юргатрансгаз» произвести специальную оценку условий труда  рабочих мест АГЗС.   Постановлением Болотнинского районного суда Новосибирской области от     07.05.2 015 , в связи с нарушением ст.6.3 КоАП РФ,    деятельность АГЗС ООО  «Юргатрансгаз» приостановлена  на 45 суток.    Постановлени ем  ОНД по Болотнинскому району от 18.05.2015 указанное  юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ч.1 ст.20.4 Ко АП  РФ в виде штрафа в размере 150   000 рублей,   постановлением  Болотнинского отдела  Управления Россреестра по Новосибирской области по ст.7.1 КоАП РФ в виде штрафа в  размере 100   000 руб лей.   Дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.5.2 7 .1   КоАП  РФ ,  и   исковое заявление   в настоящее время   наход я тся на рассмотрении в  Государственной инспекции труда Кемеровской области.    Также, прокурором Болотнинского района директору   ООО «Юргатрансгаз» Лузик  С.В. внесено представление об устранении выявле нных проверкой нарушений  законодательства.          Помощник прокурора    Болотнинского района                      Симухина Н.А.  
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По обращению жителя г.Болотное, в апреле 2015 года прокуратурой Болотнинского района Новосибирской области  проведена проверка, в ходе которой установлено, что на территории г.Болотное, в непосредственной близости от образовательной организации ГАОУ СПО НСО «Болотнинский педагогический колледж», самовольно заняв земельный участок, без проведения процедуры ввода в эксплуатацию, осуществляет  коммерческую деятельность взрывопожароопасный производственный объект – АГЗС            ООО «Юргатрансгаз». 

Кроме того, проверкой выявлены многочисленные нарушения названным юридическим лицом требований законодательства о санитарно – эпидемиологическом благополучии населения, противопожарного, земельного  законодательства, а также законодательства об охране труда, в связи с чем, 29.04.2015 прокурором Болотнинского района в отношении  ООО «Юргатрансгаз» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.6.3 КоАП РФ  – нарушение законодательства в области обеспечения санитарно – эпидемиологического благополучия населения, ч.1 ст.20.4 КоАП РФ – нарушение требований пожарной безопасности, ст.7.1 КоАП РФ – самовольное занятие земельного участка,  ч.2 ст.5.27.1 КоАП РФ – непроведение работодателем специальной оценки условий труда на рабочих местах. В Юргинский городской суд направлено исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц о понуждении ООО «Юргатрансгаз» произвести специальную оценку условий труда рабочих мест АГЗС.


Постановлением Болотнинского районного суда Новосибирской области от  07.05.2015, в связи с нарушением ст.6.3 КоАП РФ,  деятельность АГЗС ООО «Юргатрансгаз» приостановлена на 45 суток. 

Постановлением ОНД по Болотнинскому району от 18.05.2015 указанное юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ч.1 ст.20.4 КоАП РФ в виде штрафа в размере 150 000 рублей,  постановлением Болотнинского отдела Управления Россреестра по Новосибирской области по ст.7.1 КоАП РФ в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

Дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.5.27.1 КоАП РФ, и исковое заявление в настоящее время находятся на рассмотрении в Государственной инспекции труда Кемеровской области. 

Также, прокурором Болотнинского района директору   ООО «Юргатрансгаз» Лузик С.В. внесено представление об устранении выявленных проверкой нарушений законодательства. 
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