 Пояснительная записка № 1
к проекту муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении Положения «Об организации и порядке проведения дискотек, танцевальных вечеров в МКУК «Культурно – досуговое объединение» Егоровского сельсовета  Болотнинского района Новосибирской области» и Правил поведения на дискотеке, танцевальном вечере в учреждении культуры»
      от «05» декабря 2019 г.
        Проект муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении Положения «Об организации и порядке проведения дискотек, танцевальных вечеров в МКУК «Культурно – досуговое объединение» Егоровского сельсовета  Болотнинского района Новосибирской области» и Правил поведения на дискотеке, танцевальном вечере в учреждении культуры подготовлен в целях организации культурно- массовых мероприятий их соответствия действующему законодательству. 
Основным предметом нормативного регулирования представляемого проекта постановления  является  порядке проведения молодежных дискотек, танцевальных вечеров в МКУК «Егоровское КДО»»  Егоровского сельсовета  Болотнинского района Новосибирской области» 
        Реализация проекта постановления администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области будет способствовать культурному развитию территории Егоровского сельсовета. 
        Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект  размещен в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в разделе «Противодействие коррупции» во вкладке «Независимая антикоррупционная экспертиза проектов НПА» для всеобщего ознакомления, срок проведения антикоррупционной экспертизы  с 05 декабря по 14 декабря 2019 г. (10 дней).
Разработчик проекта: специалист администрации Егоровского сельсовета Игнатенко С.С.

Экспертных заключений, составленных по результатам независимой экспертизы на проект в администрацию, не поступало. 
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