Пояснительная записка № 1
к проекту муниципального нормативного правового акта администрации от 24.01.2020   Об утверждении муниципальной программы Об утверждении муниципальной программы «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций  на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области на 2020-2022годы» 
  
                                                                                                                                               от «28»  января  2020 г.

Проект муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области  от 24.01.2019  № 00 Об утверждении муниципальной программы «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций  на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области на 2020-2022годы»   подготовлен в целях:
предупреждение возникновения и развития чрезвычайных ситуаций (далее - ЧС) ;
- повышение уровня защиты населения от ЧС и защищенности опасных объектов от угроз природного и техногенного характера;
- обеспечение необходимых условий для безопасной жизнедеятельности и устойчивого социально-экономического развития Егоровского сельсовета;
- снижение размеров ущерба и потерь от ЧС
Основным предметом нормативного  регулирования представляемого проекта постановления  является     статья 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статья 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статья 11 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Устава Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области
        Реализация проекта постановления администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области будет способствовать  созданию условий для снижения рисков и смягчения последствий ЧС природного и техногенного характера.  
        Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект  размещен в сети Интернет на официальном сайте администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в разделе « Документы» во вкладке « Антикоррупционная экспертиза проектов НПА» в подразделе «Архив проектов» для всеобщего ознакомления, срок проведения антикоррупционной экспертизы  с 28 января по 06 февраля 2020 г. (10 дней).
Разработчик проекта:  заместитель главы администрации Егоровского сельсовета  Абкеримова М.И.
Экспертных заключений, составленных по результатам независимой экспертизы на проект в администрацию, не поступало. 
 
[bookmark: _GoBack]
Заместитель главы администрации
Егоровского сельсовета
Болотнинского района
Новосибирской области                                                                                М.И.Абкеримова


