Пояснительная записка № 1
к проекту муниципального нормативного правового акта администрации от 24.01.2020    Об утверждении муниципальной  программы «Профилактика наркомании  на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области на 2020-2022 годы» 
  
                                                                                                                                               от «28»  января  2020 г.

Проект муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области  от 24.01.2019  № 00 Об утверждении муниципальной  программы «Профилактика наркомании  на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области   подготовлен в целях:
противодействие незаконному обороту наркотиков на территории поселения, профилактика правонарушений связанных с употреблением и распространением наркотических и психотропных веществ.
Основным Федеральный закон от 08.01.98 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», Указ президента РФ от 18.10.2007 № 137 «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсов», Устав Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.
        Реализация проекта постановления администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области будет способствовать организация системы профилактики наркомании в муниципальном образовании; информационно-пропагандистскому обеспечению профилактики наркомании в поселении .   
        Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект  размещен в сети Интернет на официальном сайте администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в разделе « Документы» во вкладке « Антикоррупционная экспертиза проектов НПА» в подразделе «Архив проектов» для всеобщего ознакомления, срок проведения антикоррупционной экспертизы  с 28 января по 06 февраля 2020 г. (10 дней).
Разработчик проекта:  заместитель главы администрации Егоровского сельсовета  Абкеримова М.И.
Экспертных заключений, составленных по результатам независимой экспертизы на проект в администрацию, не поступало. 
 

Заместитель главы администрации
Егоровского сельсовета
Болотнинского района
Новосибирской области                                                                                М.И.Абкеримова
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