 Пояснительная записка № 1
к проекту муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении Порядка отнесения земель Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области к землям особо охраняемых территорий местного значения, их использования и охраны»
      от «02» июля 2020 г.
 Проект муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении Порядка отнесения земель Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области к землям особо охраняемых территорий местного значения, их использования и охраны»
подготовлен в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, а также учитывая представление прокурора Болотнинского района Новосибирской области  от 11.06.2020 № 8-575в-2016.
Основным предметом нормативного регулирования представляемого проекта постановления  является приведение нормативных актов администрации в соответствие с п.4 ч.1 ст.99 Земельного кодекса Российской Федерации.  
Проект постановления администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области предусматривает установление порядка отнесения земель к землям особо охраняемых территорий местного значения, порядок использования и охраны земель особо охраняемых территорий местного значения.  
        Реализация проекта постановления администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области позволит определить правовой статус земель, на которых расположены военные и гражданские захоронения.  
        Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект  размещен в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в разделе «Противодействие коррупции» во вкладке «Независимая антикоррупционная экспертиза проектов НПА» для всеобщего ознакомления, срок проведения антикоррупционной экспертизы  с 02 июля по 11 июля 2020 г. (10 дней).
Разработчик проекта: специалист администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области Игнатенко С.С.

Экспертных заключений, составленных по результатам независимой экспертизы на проект в администрацию, не поступало. 
 

Специалист администрации
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