 Пояснительная записка № 1
к проекту муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского муниципального района Новосибирской области «Об утверждении положения о муниципальной поддержке добровольных пожарных и добровольной пожарной охраны, осуществляющие свою деятельность на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области».
от «17» декабря 2020 г.
        Проект муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского муниципального района Новосибирской области «Об утверждении положения о муниципальной поддержке добровольных пожарных и добровольной пожарной охраны, осуществляющие свою деятельность на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области» подготовлен в целях обеспечения требований пожарной безопасности на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области, а также выполнения требований, указанных в представлении прокурора Болотнинского района Новосибирской области от 16.11.2020 № 8-892в-2020. 
        Реализация проекта постановления администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области будет способствовать обеспечению пожарной безопасности на всей территории муниципального образования.

        Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект  размещен в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Егоровского сельсовета Болотнинского муниципального района Новосибирской области в разделе «Противодействие коррупции» во вкладке «Независимая антикоррупционная экспертиза проектов НПА» для всеобщего ознакомления, срок проведения антикоррупционной экспертизы  с 17 декабря по 26 декабря 2020 г. (10 дней).
Разработчик проекта: специалист администрации Егоровского сельсовета Игнатенко С.С.

Экспертных заключений, составленных по результатам независимой экспертизы на проект в администрацию, не поступало. 
 
Специалист администрации
Егоровского сельсовета

Болотнинского района

Новосибирской области                                                                                          С.С. Игнатенко
