Пояснительная записка к сводной форме федерального статистического наблюдения об осуществлении муниципального контроля в Егоровском  сельсовете Болотнинского района Новосибирской области за  январь - декабрь   2019 года.

Жилищный контроль за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда

     Органом муниципального жилищного контроля в лице администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области исполняется муниципальная функция по муниципальному жилищному контролю в целях соблюдения жилищного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями и профилактики жилищных правонарушений на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.

          Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации; Жилищным Кодексом Российской Федерации;  Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; Постановлением администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 08.12.2016 г. № 123 «Об утверждении административного регламента осуществления жилищного контроля и проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и  сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда  установленным санитарным и техническим правилам  и нормам, иным требованиям законодательства на территории  Егоровского сельсовета» (с изм. №51 от 25.05.2017г., №114 от 13.11.2017г., № 38от 24.04.2018г.)
      За период январь - декабрь  2019 года проверки по муниципальному жилищному контролю не проводились.     
Контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Органом муниципального контроля в лице администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области исполняется муниципальная функция по обеспечению соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, а также гражданами требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановлением администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 08.12.2016 г. № 122 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области», Постановлением администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 12.11.2019 г. № 109 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»».   
     За период январь - декабрь  2019 года проверки по контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения не проводились.     
Лесной контроль на территории Егоровского  сельсовета Болотнинского района Новосибирской области
       Органом муниципального контроля в лице администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области исполняется муниципальная функция по обеспечению соблюдения юридическими лицами независимо от организационно-правовой формы, индивидуальными предпринимателями лесного законодательства, требований использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.
      Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 4 декабря 2006 года № 201-ФЗ "О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации", Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", постановлением Правительства Российской Федерации от 8 мая 2007 года № 273 "Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства", постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 года № 417 "Об утверждении правил пожарной безопасности в лесах", постановлением Правительства Российской Федерации от 29 июня 2007 года № 414 "Об утверждении правил санитарной безопасности в лесах", приказом МПР РФ от 16 июля 2007 года № 185 "Об утверждении правил ухода за лесами"; Постановлением администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 28.11.2017 № 115 «Об утверждении Административного регламента  по проведению проверок при осуществлении муниципального лесного контроля в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области».
       За период январь - декабрь 2019 года проверки по лесному контролю  не проводились.     
Контроль за соблюдением правил благоустройства территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области 
Органом муниципального контроля в лице администрации  Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области исполняется муниципальная функция по соблюдению гражданами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами поселения в области благоустройства территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.
           Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением 27 сессии (пятого созыва) Совета депутатов  Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 16.12.2016 № 65 «Об утверждении Правил  благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Егоровского сельсовета  Болотнинского района Новосибирской области», Уставом Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области, Постановлением администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 31.05.2018 № 48 «Об утверждении административного регламента  по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области» (с изм. №83 от 19.09.2018г.).
       За период январь - декабрь 2019 года проверки за соблюдением правил благоустройства  не проводились.     
Глава Егоровского сельсовета
Болотнинского района
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