 Пояснительная записка № 1
к проекту муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского муниципального района Новосибирской области «Об утверждении  порядка  предоставления компенсационного места

на размещение нестационарного торгового объекта на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области»

от «03» марта 2021 г.
        Проект муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского муниципального района Новосибирской области «Об утверждении  порядка  предоставления компенсационного места на размещение нестационарного торгового объекта на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области» подготовлен во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 30.01.2021 № 208 «О неотложных мерах по поддержке малых и средних предпринимателей в сфере торговли». 
Основным предметом нормативного регулирования представляемого проекта постановления  является определение правил предоставления компенсационных мест на размещение нестационарных торговых объектов, не допуская снижение количества мест размещения нестационарных торговых объектов.    

        Реализация проекта постановления администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области снизит административные барьеры при заключении договоров на размещение нестационарных торговых объектов, позволит оперативно рассматривать заявления хозяйствующих субъектов на размещение таких объектов.
         Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект  размещен в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Егоровского сельсовета Болотнинского муниципального района Новосибирской области в разделе «Противодействие коррупции» во вкладке «Независимая антикоррупционная экспертиза проектов НПА» для всеобщего ознакомления, срок проведения антикоррупционной экспертизы  с 09 марта по 18 марта 2021 г. (10 дней).
Разработчик проекта: специалист администрации Егоровского сельсовета Игнатенко С.С.

Экспертных заключений, составленных по результатам независимой экспертизы на проект, в администрацию не поступало. 
 
Специалист администрации
Егоровского сельсовета

Болотнинского муниципального района

Новосибирской области                                                                                          С.С. Игнатенко
