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1. Муниципальная программа «Патриотическое, военно-патриотическое воспитание молодёжи в Егоровском сельсовете Болотнинского района Новосибирской области на 2016-2020 годы»

	
[bookmark: _GoBack]Муниципальная программа «Патриотическое, военно-патриотическое воспитание молодёжи в Егоровском сельсовете Болотнинского района Новосибирской области на 2016-2020 годы» утверждена постановлением администрации Егоровского сельсовета от 04.10.2016 № 96, денежных средств не запланировано. 
Основной целью программы является совершенствование системы патриотического, военно-патриотического  воспитания, обеспечивающей целенаправленное формирование у населения высокой социальной активности, гражданственности и патриотизма, чувства гордости и верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей, формирование духовно-здорового, физически развитого и образованного поколения молодых людей, для которых своя судьба и судьба Родины неразделимы. 
По годам показатели не определены.
В ходе реализации программы предусматривается:
-  проведение школьных и муниципальных мероприятий патриотической направленности (согласно плана основных мероприятий).
-  создание условий для патриотического, военно-патриотического воспитания молодежи.
В ходе реализации программы были выполнены.
 Организация систематических проверок состояния и работ по благоустройству памятников, находящихся на территории Егоровского сельсовета;
 Праздничные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества;
 Участие во Всероссийской акции
 «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка»; 
 Проведение мероприятий, посвященных выводу войск из Афганистана    
 Участие юношей в военных сборах. 
Результативность реализации Программы измеряется степенью готовности и стремлением граждан муниципального образования к выполнению своего гражданского и патриотического долга во всем многообразии форм его проявления, их умением и желанием сочетать общественные и личные интересы, реальным вкладом, вносимым ими в дело процветания Отечества. 

Программа является эффективной

Глава Егоровского сельсовета
Болотнинского района                                                                                            М.Н. Сергеева





 

















