 Пояснительная записка № 1
к проекту муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении методики расчета восстановительной стоимости за вынужденную вырубку (снос) зеленых насаждений и размера ущерба при незаконных рубках, повреждении, уничтожении зеленых насаждений на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области»

      от «13» октября 2022 г.
        Проект муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении методики расчета восстановительной стоимости за вынужденную вырубку (снос) зеленых насаждений и размера ущерба при незаконных рубках, повреждении, уничтожении зеленых насаждений на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области», подготовлен в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, а также учитывая представление прокурора Болотнинского района Новосибирской области  от 23.08.2022 № 7-32-2022/872.
        Основным предметом нормативного регулирования представляемого проекта постановления  является приведение нормативных актов администрации в соответствие со ст. 1 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» и ст. 84 Лесного кодекса РФ.  
        Реализация проекта постановления администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области позволит определять расчет вреда, причиненного вынужденной вырубкой зеленых насаждений на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области. 
        Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект  размещен в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в разделе «Противодействие коррупции» во вкладке «Независимая антикоррупционная экспертиза проектов НПА» для всеобщего ознакомления, срок проведения антикоррупционной экспертизы  с 13 октября по 22 октября 2022 г. (10 дней).
Разработчик проекта: специалист администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области Игнатенко С.С.

Экспертных заключений, составленных по результатам независимой экспертизы на проект в администрацию, не поступало. 
 

Специалист администрации
Егоровского сельсовета

Болотнинского района

Новосибирской области                                                                                          С.С. Игнатенко
