Пояснительная записка № 1

к проекту муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении муниципальной программы

«Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области на 2022-2024 годы»».

      от «17» июня 2022 г.

        Проект муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении муниципальной программы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области на 2022-2024 годы»» подготовлен в целях эффективного решения задач по профилактике правонарушений,  предупреждения опасного поведения участников дорожного движения и профилактика дорожно-транспортных происшествий. 

      Проблема опасности дорожного движения на территории Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области связанная с автомобильным транспортом, в последнее десятилетие приобрела особую остроту, в связи с несоответствием дорожно​-транспортной инфраструктуры потребностям общества и государства в безопасном дорожном движении, недостаточной эффективностью функционирования системы обеспечения безопасности дорожного движения и крайне низкой дисциплиной участников дорожного движения.

ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ:

  Основными целями и задачами Программы являются:

- сокращение количества лиц, погибших в результате ДТП, и количества ДТП с пострадавшими. Это позволит снизить показатели аварийности и, следовательно, уменьшить социальную остроту проблемы. 

Условиями достижения целей Программы является решение следующих задач: 

- предупреждение опасного поведения участников дорожного движения и профилактика ДТП;

- совершенствование контрольно-надзорной деятельности в сфере обеспечения безопасности дорожного движения;

- совершенствование организации движения транспорта и пешеходов в поселении.

   Предусматривается реализация таких мероприятий, как:

- продолжение пропагандистских кампаний, направленных на формирование у участников дорожного движения устойчивых стереотипов законопослушного поведения;

- совершенствование работы по профилактике и сокращению детского дорожно​-транспортного травматизма; 

- формирование у населения, особенно у детей, навыков безопасного поведения на дорогах.
     Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект  размещен в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в разделе «Противодействие коррупции» во вкладке «Независимая антикоррупционная экспертиза проектов НПА» для всеобщего ознакомления, срок проведения антикоррупционной экспертизы  с 17 июня по 26 июня 2022 г. (10 дней).

     Разработчик проекта: специалист администрации Егоровского сельсовета Игнатенко С.С.

    Экспертных заключений, составленных по результатам независимой экспертизы на проект в администрацию, не поступало. 
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