 Пояснительная записка № 1
к проекту муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского муниципального района Новосибирской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества, находящегося в казне муниципального образования Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в безвозмездное пользование без проведения торгов»» 

от «21» марта 2022 г.
          Проект муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества, находящегося в казне муниципального образования Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в безвозмездное пользование без проведения торгов»», подготовлен в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, а также  учитывая представления прокурора Болотнинского района № 2-15-2021 от 30.12.2021.
Основным предметом нормативного регулирования представляемого проекта постановления  является предоставление в безвозмездное пользование имущества муниципальной казны без проведения торгов. 
        Реализация проекта постановления администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области будет способствовать обеспечению прозрачности предоставления данной муниципальной услуги.
        Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект  размещен в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в разделе «Противодействие коррупции» во вкладке «Независимая антикоррупционная экспертиза проектов НПА» для всеобщего ознакомления, срок проведения антикоррупционной экспертизы  с 21 марта по 30 марта 2022 г. (10 дней).

Разработчик проекта: специалист администрации Егоровского сельсовета Игнатенко С.С.

Экспертных заключений, составленных по результатам независимой экспертизы на проект в администрацию, не поступало. 

 
Специалист администрации
Егоровского сельсовета

Болотнинского района

Новосибирской области                                                                                          С.С. Игнатенко
