 Пояснительная записка № 2
к проекту муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области Об утверждении программы «Профилактика коррупции в администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области на 2025-2027 годы» 

      от «17» января 2025 г.
Проект муниципального нормативного правового акта администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области Об утверждении программы «Профилактика коррупции в администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области на 2025-2027 годы»   подготовлен в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. 
Основным предметом нормативного регулирования представляемого проекта постановления  является приведение п.1.3 административного регламента (далее АР) в соответствие с п. 3 статьи 1 Федерального закона от 04.08.2023 № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, а также пункта 1.3.2 административного регламента в соответствие с частью 4 статьи 10 Федерального закона от 02.05.2006 № 59- ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».  
         Реализация проекта постановления администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области будет способствовать упрощению процедуры введения объектов недвижимости в гражданский оборот и обеспечению доступности муниципальной услуги.
         Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект  размещен в сети Интернет на официальном сайте администрации Егоровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в разделе «Противодействие коррупции» во вкладке «Независимая антикоррупционная экспертиза проектов НПА» для всеобщего ознакомления, срок проведения антикоррупционной экспертизы  с 17 января по 26 января 2025 г. (10 дней).
Разработчик проекта: заместитель главы администрации Егоровского сельсовета Абкеримова М.И.
Экспертных заключений, составленных по результатам независимой экспертизы на проект в администрацию, не поступало. 
Зам.главы администрации
Егоровского сельсовета

Болотнинского района

Новосибирской области                                                                                  М.И.Абкеримова
